



8 Ιουλίου 2022

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ & ΠΟΛΥΜΕΣΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

Απολογισμός

Α) Σύμφωνα με τις προτάσεις της επιτροπής μας το Νοέμβριο του 2021 για τοποθέτηση μόνιμης υποδομής Η/Υ στις αίθουσες διδασκαλίας Μεγάλη Ισογείου και Μεγάλη 1^{ου} ορόφου:

Υλοποιήθηκε η παραπάνω πρόταση. Αγοράστηκαν 2 ανακατασκευασμένοι υπολογιστές υψηλής ποιότητας (i5) με τα έξοδα κάλυψης της Κοσμητείας και χρησιμοποιήθηκαν υπάρχουσες οθόνες και τοποθετήθηκαν μόνιμα στις αίθουσες Μεγάλη Ισογείου και Μεγάλη 1^{ου} ορόφου.

Έτσι γίνεται με μεγαλύτερη ευκολία διεξαγωγή του μαθήματος και βελτιώθηκε η εμπιστοσύνη στα πολυμεσικά συστήματα των αιθουσών λόγω του μηδενισμού της ανάγκης νέων συνδέσεων, ρυθμίσεων και αποσυνδέσεων ανά μάθημα. Επίσης αποφεύγονται βλάβες των πολυμεσικών συστημάτων λόγω τυχόν αδέξιων χειρισμών.

Επίσης στις παραπάνω αίθουσες εκτός από τους σταθερούς αυτούς υπολογιστές, υπάρχει και δυνατότητα σύνδεσης προσωπικού υπολογιστή για εξαιρετικές περιπτώσεις.

Βα) Εισήγηση για αναβάθμιση – συμπλήρωση εξοπλισμού.

Ικανοποιήθηκε η πρόταση της επιτροπής για αναβάθμιση του ηχητικού εξοπλισμού σε αίθουσες.

Αγοράστηκαν 2 ασύρματα μικρόφωνα (Μεγάλη 1^{ου} και Μπλε 2) και μια μικρή κονσόλα (Μεγάλη 1^{ου}) μαζί με την παραγγελία και κατασκευή κιβωτίου για τακτοποίηση συνδέσεις, κτλ.

Ββ) Εισήγηση για αναβάθμιση – συμπλήρωση εξοπλισμού για εκδηλώσεις.

Εκκρεμούν:

1) Επισκευή καναλιού που δε δουλεύει στην κονσόλα που ήδη υπάρχει.

2) Η αγορά του παρακάτω εξοπλισμού*:

2 μικρόφωνα Sure 58A : $142,50 \times 2 = 285\text{€}$

4 XLR καλώδια 9μ : $12 \times 4 = 48\text{€}$

4 καλώδια καρφιά 6μ: $10,70 \times 4 = 42,8\text{€}$

2 βάσεις μικροφώνων: $24 \times 2 = 48\text{€}$

4 D.I.: Behringer DI20, $26 \times 4 = 104\text{€}$

ΣΥΝΟΛΟ 527,8€

Σημείωση: από τις κεντρικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου έγινε αναβάθμιση εξοπλισμού με καινούριους βιντεοπροβολείς με τη δυνατότητα τηλεδιασκέψεων σε 6 αίθουσες της Σχολής. Δεν έχει γίνει ακόμα πλήρης παράδοση του νέου εξοπλισμού και η επιτροπή επιφυλάσσεται να αξιολογήσει και να κάνει προτάσεις (αν χρειάζεται) αφότου ολοκληρωθεί η παράδοση.

Η Επιτροπή

Ανδρούτσος Πολύβιος, Ε.Ε.Π. - Π.Τ.Δ.Ε. (συντονιστής)

Γιώτη Λαμπρίνα, επίκουρη καθηγήτρια Π.Τ.Δ.Ε.

Πουρνάρας Νικόλαος, Ε.Τ.Ε.Π. - Τ.Ε.Π.Α.Ε.

Πριμεράκης Γεώργιος, διοικητικός υπάλληλος Π.Τ.Δ.Ε.

* Οι τιμές είναι παρμένες από την ιστοσελίδα του καταστήματος Ζάχος.